Schriftliche Subtraktion

4 3861 852723 413861
-2 +5 56 - 2159 2 +55 6
4 3861 4 3861 43861
-2 1556 -2 1556 2 1556
a
@ Frau Berger hat eine Sammlung alter Minzen. In threr Sammlung sind
893 Minzen. 460 Minzen verkauft sie und 3#2 Minzen schenkt sie
einem Museum.
Frage:
Rechnung:
Antwort:
@ Finde die fehlenden Ziffern!
753 8 04 3 4441
-1387¢ 6. 783 16( 48




[ Schriftliche Subtraktion

I
16305 16305 82464 16305
i " 'bhn“

@ Frau Berger hat eine Sammlung alter Minzen. In threr Sammlung sind
893 Minzen. 460 Minzen verkauft sie und 372 Minzen schenkt sie

einem Museum.

Frage: Wie viele Minzen hat Frau Berger jetzt noch¢
Rechnung:
81913(-14|6]/0]|=]4|3]3
413(3]-[3|%]|2]|=]6]1

Antwort:  Frau Berger hat jetzt noch 61 Minzen.

@ Finde die fehlenden Ziffern!

753 58043 44l4 1
-138/70 - 6. 783 - 16 48
1 1 1 1 1 1 1 1 1

88 0 51665 6 8270906 8

4386 1 852723 4386 1
-2 #5506 - 2 +%59 -12 #5506
1 1 ERE 1 1

176305 82 46 4 176305
4 386 1 4 386 1 4386 1
-12 #5506 -12 #556 -12 #5506
1 1 1 1 1 1

176305 176305 176305
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